

李小鹏在六盘山片区脱贫攻坚协调推进会上强调

咬定目标 一鼓作气 部省合力 攻坚克难 坚决打赢打好六盘山片区脱贫攻坚战

10月21日至22日,2019年六盘山片区脱贫攻坚部省协调推进会在陕西省咸阳市召开。交通运输部部长李小鹏出席会议并强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚工作的重要论述和最新指示精神,切实增强使命感、责任感和紧迫感,咬定目标、一鼓作气,部省合力、攻坚克难,坚决打赢打好六盘山片区脱贫攻坚战。

李小鹏指出,党的十八大以来,习近平总书记亲自部署、亲自推动脱贫攻坚工作,多次开展考察调研座谈并作出重要指示,是打赢打好脱贫攻坚战的行动指南和根本遵循。当前距离完成脱贫攻坚目标任务的时间点越来越近,我们必须认真学习、深刻领会、坚决贯彻,扎实落实习近平总书记重要指示精神,始终把脱贫攻坚作为各项工作的重中之重,推动六盘山片区脱贫攻坚任务如期优质完成,确保攻克深度贫困堡垒,确保贫困地区同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

李小鹏表示,陕西、甘肃、青海、宁夏四省区党委政府和中央各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,积极采取一系列有力举措,稳步推进片区脱贫攻坚工作,取得了新进展、新成效,片区经济社会发展面貌明显改观。截至2018年年底,片区累计脱贫436万人,贫困发生率下降到5.6%,陕西7个片区县全部摘帽,甘肃、青海、宁夏分别有11个、4个和3个片区县摘帽。但也要深刻认识到片区剩余脱贫任务依然艰巨、“三保障”和安全饮水还存在一定短板,产业扶贫发展基础尚不稳固,要找准症结,扎实解决。

李小鹏强调,要坚持精准扶贫精准脱贫方略,坚持现行脱贫标准,聚焦短板弱项,聚合四省区和中央各部门力量,齐心协力做好当前和2020年脱贫攻坚冲刺阶段各项工作。一是集中力量攻克深度贫困堡垒。二是着力解决“三保障”及饮水安全突出问题。三是因地制宜发展特色优势产业。四是统筹做好稳定脱贫和乡村振兴战略的衔接,实现高质量打赢脱贫攻坚战。

量打赢脱贫攻坚战的目标。他表示,下一步,交通运输部将继续发挥行业优势,进一步补齐交通基础设施短板,进一步提升运输服务能力和公路管养水平,进一步强化交通人才智力帮扶,扎实做好结对帮扶工作,全力帮助片区抓好交通运输脱贫攻坚工作。希望四省区积极做好与片区部际联席会议成员单位对接,加大资源整合和统筹力度;各部委在工作中要统筹考虑片区脱贫攻坚和乡村振兴战略需要,对片区再支持再倾斜再助力。

交通运输部副部长戴东昌主持会议,陕西省副省长赵刚,甘肃省常务副省长宋亮,青海省副省长匡湧,宁夏回族自治区政府副主席马汉成出席会议并发言。国务院扶贫办、国家发展改革委有关同志出席会议并讲话。教育部、生态环境部、水利部、农业农村部、文化和旅游部、卫生健康委等片区部际联席会议成员单位参加推进会,并对四省区提出的有关问题作了回应。

(摘自中国交通新闻网)

按照市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组统一部署,10月16日,固原市交通运输局组织全体党员观看了“不忘初心、牢记使命”红色档案文献展固原市巡展。

全体党员现场认真聆听了“理论探索”“理想信念”“不懈奋斗”“牢记宗旨”四个部分介绍,近距离参观了毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等无产阶级革命家和革命先辈的书信、文稿、笔记、照片、诗词等珍贵资料,以及中国共产党

党在中国革命重要历史关头形成的代表性档案文献资料。本次主题教育展览内容丰富,主题鲜明,使广大党员感受到了我们党始终不忘初心、牢记使命,勇于革新,不断前行的责任担当,激发了局系统广大党员传承红色基因,唱响主旋律、弘扬正能量的使命。

大家一致表示要在“不忘初心、牢记使命”主题教育中继续深入学习党史、新中国史来检验实践工作,在学习中不断反思,在反思中不断提高,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。在今后的工作中一定要进一步增强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性和坚定性,把“初心”和“使命”融入到交通运输各项工作中去,矢志砥砺前行,主动担当,奋力作为,不断加快交通事业发展,为推动固原市交通再上新台阶贡献新的智慧和力量。

(固交文)

固原市交通职工观看红色档案文献展巡展

勤能补拙的建造师:张国仓

2019年8月22日是最普通寻常的一天,但对宁夏路桥公司机械维修工人张国仓来讲,是一个期盼已久且值得铭记的大喜日子。下午6时30分,张国仓与同事们在办公室查询全国二级建造师考试成绩,当看到最后一门课程《施工管理》成绩66分的那一刻,张国仓喜出望外,功夫不负有心人,辛苦的付出终于得到了甜蜜的回报!

或许有人认为通过二级建造师考试比较容易,但对于只有高一文化程度、已经43岁的张国仓来说,其难度可想而知。这背后的咬牙坚持源于他从未放弃对知识的不懈追求,从未停止对自身专业技能的持续提升。

回想考试这一路的艰辛历程,张国仓记忆犹新。2017年刚刚取得函授大专学历后,他积极响应宁夏路桥公司“创建学习型”的号召,报名参加了全国二级建造师(机电工程专业)资格考试。由于考试内容

知识覆盖面广、有一定的深度,且涉及诸多数理运算,对于高中未毕业的张国仓来讲,存在相当大的难度和挑战。开弓没有回头箭,既然已经做出了决定,就要全力以赴、迎难而上。他专门从网络上购买相关书籍、视频课件,通过下班后自学、周末报班学习、请教同事等多种途径和方法,反复学习,边学边实践,同时战题海、知其因、理其意,直至学懂弄通,掌握考试要义。

2018年二级建造师考试,张国仓如愿以偿,顺利通过了《机电实务》与《法律法规》两门课程,这更加激发了他继续二级建造师考试的斗志。2019年,他着手备考2019年二级建造师《施工管理》考试。这一次,他心里更加有底,心态也变得乐观豁达,他将最后一战看作是一场“学习、提高”的职业淬炼和人生修行。

已过不惑之年的张国仓对修理工作兢兢业业、一丝不苟。从最初的工地炊事员到公司机械设备修理

技术能手,张国仓走了26年,这一路的艰辛和酸楚只有自己知道。近20年都在从事机械修理工作,也让他大型机械修理方面游刃有余,尤其在机械发动机、底盘的维修技术方面已是行家能手。前些年,他系统地学习了潍柴发动机、康明斯发动机维修方面的知识,对他的工作大有帮助。由于机械制造技术的不断改进,为了紧跟专业技术发展步伐,而今张国仓又自学电控液压方面的维修技术,碰到自己不会的,通过书籍和网络查漏补缺,完善知识。

张国仓也是一位工作中的有心人。他发现公路路面摊铺施工中压路机来回碾压,人工喷油存在极大地安全隐患。在他的牵头和带领下,用时一个月设计了一款胶轮压路机轮胎喷油自动控制装置,大大改善了施工安全环境。现阶段,该装置已在全公司推广运用,并取得国家实用新型发明专利。

特色社会主义思想的自觉性和坚定性,把“初心”和“使命”融入到交通运输各项工作中去,矢志砥砺前行,主动担当,奋力作为,不断加快交通事业发展,为推动固原市交通再上新台阶贡献新的智慧和力量。

(固交文)

彭阳县 铺好农村道路 助力乡村振兴

近年来,彭阳县按照习近平总书记关于“四好农村公路”的重要指示精神,精准发力公路交通建设,加大公路交通设施建设,补齐乡村交通短板,支撑保障乡村振兴,为决胜全面建成小康社会作出了积极贡献。

一是交通使生产发展变成了产业兴旺。着眼“公路通、百业兴”的目标,持续加大交通基础设施建设投入力度,全面拓展公路交通服务网络功能,加快发展城乡交通基础设施,重点支持资源路、旅游路、产业路建设。截至目前全县等级公路总里程达到2857.9公里,等级公路密度113公里/百平方公里,全县156个行政村全部通硬化路,通客车,全县自然村通硬化路率达到85%以上。通达条件的改善,有效促进了全县农村公路与旅游、产业、商业、自然资源开发及特色小镇、红色旅游、休闲旅游景点的紧密结合,有效解决了农民群众的出行难问题,服务了县域经济的发展,实现了联通城乡、致富乡村、致富农民的目的。韩财公路已被自治区文明委、交通运输厅评选为宁夏“最美农村路”,彭阳县已被评为全区“四好农村路”示范县,全国“四好农村路”示范县已通过交通运输部复核验收。

二是交通使村容整洁变成了生态宜居。着眼“公路通、环境美”的目标,彭阳县把在全域实施“五土”共改改善农村人居环境工作当做农村人居环境综合整治,实施乡村振兴战略“第一场硬仗”和“一号工程”来抓。在全县实施“五土”共改工程,倡导绿色发展方式和生活方式,大力开展美丽乡村农村路建设,2019年投入交通建设资金2.8亿元完成农村扶贫硬化路改造项目220公里,交通部门和各乡镇合力整治农村公路路域环境,使公路与生态环境、公路与人文历史相交融,打造出了彭青高速、国道327、国道309、省道202、韩财公路、金鸡坪旅游公路、茹河河道慢行道路等一批“畅安舒美”的公路风景线,助力特色小镇和美丽乡村建设。

三是交通使管理民主变成了治理有效。着眼“公路通、出行畅”的目标,加强农村公路顶层设计,创新农村公路管理体制,健全完善县乡村三级公路管理机构,构建责任明晰、协调有序、监管严格的农村公路管理体系,乡镇农村公路管理机构设置12个,设置率达100%,村村有公路专干,村村有爱路护路《村规民约》,确保“有路必管”、有路必养,维护路

产、路权的完整,保障农村公路安全畅通。实现了县内有高速、县乡有主线、乡镇有干线、村村通硬化、路路有人养,使城乡人民群众的出行更加顺畅、方便、安全、舒心,极大的提升了全县人民群众的安全出行条件。

四是交通使生活富裕变成了生活富裕。着眼“公路通、带民富”的目标,围绕全县红茹河流域和北部乡镇产业布局,加大农村公路建设,开通了彭阳至固原快速定制客运和县城至城阳沟圈、红河常沟、古城任河、草庙4个乡镇的城乡公交,实现了农村公路到门口、城乡公交到村口,并根据当地特色,采用“交通+电商快递”“交通+特色产业”“交通+旅游休闲”等模式,促进产业结构调整,提升产业“造血功能”,规划建设了具有旅游、资源、产业融合发展性质的红茹河流域特色产业路,打通带动群众致富的经济通道。通过公路交通发展带动农村产业发展,打造安全出行环境,增强城乡互动带富功能,缩小城乡居民差距,为农村群众就近受教育、享医疗、快致富等提供交通运输服务保障服务,有效提升了全县人民群众的交通幸福指数。

(韩建军 梅宁生)



宁夏公路管理中心中宁养护中心,近日开展了秋季公路养护大整治,加强路面清扫保洁,及时维修路面病害,做好道路绿化管护和桥梁养护,加大路域环境整治,创造良好的公路通行环境。图为职工对路面病害进行处置。张婧摄

不定点检查等多种形式,重点对市区干扰客运经营的私家车、残疾人代步车、出租车不使用计价器、拼客、无服务监督卡、车容车貌差、不文明经营及公交、班线客车违章等行为进行检查。共出动执法人员80人次,出动执法车辆34车次,检查运输车辆220余辆次,查处出租车、公交客运班线违章经营6起,并对检查发现的14辆出租车内安装的手机支架进行现场整改拆除,杜绝驾驶员运营中随意接打电话,影响驾驶安全的行为。(崔建平)

根据吴忠市创建全国文明城市工作总体部署,吴忠市运管局针对运输市场现状,持续开展整治运输市场秩序,大力开展非法营运车辆干扰客运市场乱象治理工作。

治理主要采取定点清查、

吴忠开展客运市场乱象治理

中卫分中心举办综合业务培训班

宁夏公路管理中心中卫分中心2019年办公及综合业务培训班近日在中卫市委党校正式开班,来自分局机关及基层各单位相关人员参加了培训。

培训邀请了市委党校具有丰富经验、实践能力强,并多次对市政府部门公文进行指导的专家教授进行授课。培训内容包括公文写作技巧、办

公自动化、文件管理、如何做好会议记录、宣传报道写作、摄影技术等。此次培训将对提升参训人员综合文稿写作水平和公文处理能力,及办公自动化程序规范起到促进作用。

培训期间还开展了户外拓展活动,使参训人员的集体意识、团队意识、拼搏意识和责任意识得到增强。(刘平平)